



2019年5月23日

各 位

会 社 名 株式会社 エ ス ポ ア
代 表 者 名 代表取締役社長 田上 滋
(コード番号 3260 名証セントレックス)
問 合 せ 先 取締役管理部長 寺田 幸生
電 話 番 号 052-622-2220

招集通知記載事項の一部訂正について

当社より平成29年5月13日付にてご送付申し上げました「第47回 定時株主総会招集ご通知」につきまして、一部訂正をすべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 第47回 定時株主総会招集ご通知 12 ページ

【訂正内容】 訂正箇所には下線を付しております。

<12 ページ 表中>

5. 会計監査人の状況
(2) 報酬等の額

(訂正前)

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>24,860</u> 千円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>24,860</u> 千円

(訂正後)

	支 払 額
当事業年度に係る会計監査人の報酬等の額	<u>26,400</u> 千円
当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>26,400</u> 千円

以上